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Διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο λατομείου
(ΕΤΕΠ 08-01-03-02 / ΥΔΡ 5.05.02*)

Άοπλο σκυρόδεμα έδρασης C12/15
(ΕΤΕΠ 01-01-01έως05-00, ΕΤΕΠ 01-01-07-00 / ΥΔΡ 9.10.03)

Μόνωση με διπλή ασφαλτική επάλειψη
(ΕΤΕΠ 05-03-11-04 / ΟΔΟ Β36)

Τοποθέτηση Waterstops σε θέση
κατασκευαστικού αρμού ανά 10μ. μήκος

(ΕΤΕΠ 08-05-02-02 / ΥΔΡ 10.02.02)

Εξυγιαντική στρώση με θραυστά υλικά λατομείου
(ΥΔΡ 5.09.02*)

Σκυρόδεμα C35/45
(ΕΤΕΠ 01-01-01έως05-00, ΕΤΕΠ 01-01-07-00 / ΥΔΡ 9.10.07)

5,00

2,5 2,5

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 62.29
όρυγμα : 7.89 m²
επίχωμα θραυστό: 4.76 m²
εξυγείανση: 1.50 m²
C35/45: 3.54 m²
C12/15 : 0.72 m²
B500c : 431.33 kg/m
γεωύφασμα : 00.00 m

Βάθος ροής διευθετημένης κοίτης 1.73m

Υψόμετρο πυθμένα διευθετημένης κοίτης 61.20

1

2,
39

2

1,25 3,643,64

8,18

2

όρυγμα : 3.37 m²
επίχωμα: 0.0 m²
εξυγείανση: 0.00 m²
συρματοκιβώτια: 0.00 m²
στρώμνες : 8.00 m
γεωύφασμα : 9.00 m

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 63.55
5 στρώμνες επένδυσης
πρανών και πυθμένα
2.00x3.00x0.30m,
για τη διαμόρφωση
τραπεζοειδούς διατομής
πλάτους πυθμένα 1.00m και
στέψης 8.18m, με κλίση
πρανών 2:3. Οι στρώμνες
εδράζονται σε γεωύφασμα
200 gr/m².
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εκσκαφή ή επίχωση
με κλίση πρανών < 2:3

Βάθος ροής διευθετημένης κοίτης 0.75m

Υψόμετρο πυθμένα διευθετημένης κοίτης 62.56

1

2,
39

2

1,25 3,643,64

8,18

2

όρυγμα : 1.37 m²
επίχωμα: 0.00 m²
εξυγείανση: 0.00 m²
συρματοκιβώτια: 0.00 m²
στρώμνες : 8.00 m
γεωύφασμα : 9.00 m

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 65.46
5 στρώμνες επένδυσης
πρανών και πυθμένα
2.00x3.00x0.30m,
για τη διαμόρφωση
τραπεζοειδούς διατομής
πλάτους πυθμένα 1.00m και
στέψης 8.18m, με κλίση
πρανών 2:3. Οι στρώμνες
εδράζονται σε γεωύφασμα
200 gr/m².
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εκσκαφή ή επίχωση
με κλίση πρανών < 2:3

Βάθος ροής διευθετημένης κοίτης 0.66m

Υψόμετρο πυθμένα διευθετημένης κοίτης 69.55

1

2,
39

2

1,25 3,643,64

8,18

2

όρυγμα : 3.52 m²
επίχωμα: 0.00 m²
εξυγείανση: 0.00 m²
συρματοκιβώτια: 0.00 m²
στρώμνες : 8.00 m
γεωύφασμα : 9.00 m

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 67.41
5 στρώμνες επένδυσης
πρανών και πυθμένα
2.00x3.00x0.30m,
για τη διαμόρφωση
τραπεζοειδούς διατομής
πλάτους πυθμένα 1.00m και
στέψης 8.18m, με κλίση
πρανών 2:3. Οι στρώμνες
εδράζονται σε γεωύφασμα
200 gr/m².
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εκσκαφή ή επίχωση
με κλίση πρανών < 2:3

Βάθος ροής διευθετημένης κοίτης 0.37m

Υψόμετρο πυθμένα διευθετημένης κοίτης 66.59

1

2,
39

2

1,25 3,643,64

8,18

2

όρυγμα : 6.79 m²
επίχωμα: 0.00 m²
εξυγείανση: 0.00 m²
συρματοκιβώτια: 0.00 m²
στρώμνες : 8.00 m
γεωύφασμα : 9.00 m

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 68.15
5 στρώμνες επένδυσης
πρανών και πυθμένα
2.00x3.00x0.30m,
για τη διαμόρφωση
τραπεζοειδούς διατομής
πλάτους πυθμένα 1.00m και
στέψης 8.18m, με κλίση
πρανών 2:3. Οι στρώμνες
εδράζονται σε γεωύφασμα
200 gr/m².
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εκσκαφή ή επίχωση
με κλίση πρανών < 2:3

Βάθος ροής διευθετημένης κοίτης 0.74m

Υψόμετρο πυθμένα διευθετημένης κοίτης 66.92

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 68.93
Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 71.02

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 71.68 Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 72.62
Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 74.37

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 86.66Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 84.03

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 81.66

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 76.45

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 87.81

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 89.32

Α.Σ.Υ. φυσικής κοίτης 77.79

104,26

11,73,26

103,88

8,322,76

Προσωρινή εκσκαφή με κατακόρυφα
πρανή που υποστηρίζονται με krings
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1,8 3,37
2,04 6,73

0,91 7,2

2,2 6,19
1,96 3,79

1,13 5,05

2,38 2,63

2,64 3,28

3,08 2,86

3,06 2,08

3,09 3,59

2,53 2,12

2,41 2,17

2,07 3,03

4,26 5,4

2,64 6,9

2,44 9,96

Φ300 εκκένωσης δεξαμενών ύδρευσης

Φ300 εκκένωσης δεξαμενών ύδρευσης

Φ300 εκκένωσης δεξαμενών ύδρευσης

Φ300 εκκένωσης δεξαμενών ύδρευσης
Φ300 εκκένωσης δεξαμενών ύδρευσης
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 2-4, Τ.Κ. 183 44 ΜΟΣΧΑΤΟ

Κ. ΣΤΑΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ

Τηλ. 210 7254606-7, Fax 210 7254608, e-mail: stamoscostas@gmail.com

ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: Κ ΣΤΑΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΛΕΤΩΝ Ε.Ε. - ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ του ΣΑΒΒΑ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ:

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ :
Υ.Ε - Λ.Ε. /

Δ.Τ.Ε.Π.Ε.Π.Ν

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Η ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ

ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ: 854 / 2022 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΔΑ: 6ΦΦΠ7Λ7-ΦΗΡ
ΣΥΜΒΑΣΗ 30.08.2022, ΑΔΑΜ: 22SYMV011160146 2022-08-30

ΚΛΙΜΑΚΑ:

ΟΡΙΟΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΩΝ ΝΗΣΟΥ ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

O ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

ΑΡ. ΣΧΕΔΙΟΥ:

ΕΡΓΟ:

ΜΕΛΕΤΕΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ
ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ

ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΑΜΟΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ

ΖΩΗ ΚΟΥΡΟΥΝΑΚΟΥ
ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ  ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Α.Α.
ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Υ.Ε. - Λ.Ε.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023

09.08 2023

 Α ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ σύμφωνα με υπ' αριθμ. πρωτοκ.

Α

B

ΑΡΧΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ υπ' αριθμ. πρωτοκ. 988637 / 09.08.2023

28.09 2023 1103568 / 14.09.2023 έγγραφο της Υπηρεσίας 

ΡΕΜΑ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΤΑΜΙ

ΡΕΜΑ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΤΑΜΙ
ΔΙΑΤΟΜΕΣ
Χ.Θ. 0+555 - Χ.Θ. 0+740
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